
Ч. 168. Львів, Четвер, дня 26 липня (8. серпня) 1901. Річник V.

і Передплата
на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

. на нів року . овр. (10 кор.)
І на чверть року 2'50зр.(5 кор.)
* на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . Ні рублів 

або 36 франків 
на пін року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число но 8 кр. ав. І

«Впрвеш ми очп і душу ми вирвеш: а возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в п х  пса іьмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Нїмецка копсоданяя розшить и.
(+) Нїмецка консолідації», в котрій зі

брали ся найсуперечнїйіпі елементи, має 
так богато схожого з нашою, що цікаво 
буде для наших читателїв дізнати ся дещо 
про теперішнє її бствованє. Відома річ, що 
нїмецка консолїдация утворила ся під те
роризмом Вольфа і Шенерера, котрі раді-б 
усіх Німців одягнути в пруску пікельгавбу 
і все їх змаганє було лише звернене до 
того, щоби неї иньші нїмецкі сторон- 
ництва підкопати, а розпростерти владу 
Шенерериянцїв. Одначе безоглядна само- 
влада Вольфа надоїла иньшим нїмецким 
сторонництвам і они намагали ся визволи
ти зпід переваги Вольфа. Навіть нїмецким 
людовцям, що найблизше своїми погляда
ми і основами стояли при Шенерериянцях, 
навкучило сн се підданьство Вольфови і 
нераз доходило між ними а НІенерериян- 
цнми до острих перепалок. Одного разу 
напастований Вольфом віцепрезидент Пра- 
де, один із стовпів нїмбцко-людового сто- 
ронництва, розлютив ся так, що не стямив 
ся як з нрезйдияльного свого сидженя по
чав сварню з Вольфом. Отсї події щораз 
більше розширяли провал між Шезерери- 
янцями а иньшими нїмецкими сторонниц- 
твами. Підчас весняної сесиї ради держав
ної навіть не являли сн Шенерериянцї на 
спільних конференціях нїмецких сторон- 
ництв з правительством.

Тепер перед надходячими виборами до 
ческого сойму розпочав Вольф завзяту бо
ротьбу проти Прадого і нїмецких людовцїв,

Александер Бачиньский.

ЛІДИЯ.
Образок.

Я присунув крісло близше,..
Що за стать прегарна!... Мов викована в 

марморі шия. отінена боками звоєм густого во -’ 
лося, зливала ся в ніжній білости з клясичним 
бюстом і озаряла точену, гладку грудь не над-і 
земскою, а просто пекольною красою. Те воло-! 
ся, чорне, як у галки, набирало якоїсь невиска- 
заної, фіолетової чи синої краски, здавало ся 
чорнійте від страшної-темної ночи, від бездон 
ної пропасти... Розляні на личку любощі, чудові 
губи, зложені в пів-саркастичній, пів-любовній 
усьмішцї, — що манила до себе пристрасно, — 
давали в цілосте образ страшного пекла, — 
страшного, горячого, — що одною іскрою сиа- 
лило-б цілий сьвіт; вічного — без виходу, без 
кінця, без початку. В тім пеклі справді виписа
ні слова Дантого: «Іаєсіаіе о^пі єрегапса!»

Як безсильним, мінїятурним, недорослим 
ставало єство чоловіка при тій демонічній ста
ти! Однак чоловік бажав собі сили всіх вели- 
канів, всесьвітної тираньскої власти, щоб хоть 
на одну хвилю стати паном сего пекла, — єго 
Люципером! Власти, сили!...

Або нї!... Слугою, найнизшим слугою, най- 
нужденнїйшим рабом, нослїдним невільником!... 
Одної усьмішки, одного луча з тих очий, за ві
ки, віки служби-підданьства! Ах, з тих очийі...

а се спонукує Прадого, котрий є духовим 
проводиром нїмецких людовцїв, відгоро
дити ся від «всенїмецкої верховлади«. Сю 
всенїмецку верховладу відчував ГІраде не- 

*раз яко віцепрезидент посольскої палати і 
тому не лише не бере участи у всенїмец- 
кій пропаганді в Чехах, але навіть стає 
до боротьби з нею. Праде числить на те, 
що Вольфівский радикалізм не може трив
ко остояти ся в Чехах, бо він є лише 
прикметою молодих, безглуздих загоріль- 
цїв. В найновіишіп статі докоряє Праде 
всенїмцям, що они не являли ся на спіль
них конференціях предеїдателїв клюбів, 
не піддержували нїмецких змагань, а все 
робили лише розлад і трудности. Нїмецкі 
людовцї виминають заостреня партийних 
суперечностей, а за те всенїмцї нападають 
їх завзято. Людовцї змагають до добра 
населеня, але проти волі і розуміня все- 
нїмцїв. Всенїмцї не перебирали в еред- 
ствах, а успіхи свої осягнули лише наси- 
лою і безмежним завзятєм. Лайкою, напа
стями, обсьмішуванєм усували они всіх, 
що ставали їм в дорозі. Все те робило ся 
ніби для «добра нїмецкого народу*, а роз
ходило ся — дійсно о те, щоб видерти 
иньшим нїмецким сїоронниіркам кілька 
мандатів.

Принципіяльний спір розпливає ся те
пер в Газетну сварку, яка робить дивне 
вражінє на читателїв. Ллє та сварка вири
нула передчасно, бо до виборів в Чехах 
ще доволі далеко, а при виборах виявить 
ся, скілько реальної основи має та супе
речка.

Тимчасом всенїмцї будуть безнастанно 
докоряти Прадому, що поміж кандидатами

Ангела очи в тілі гріха, гріха страшного, 
страшнїйшого від прелюбодїйства, від хульби, 
від убійства матери, — але милїйшого, ніж пер
ший поцілунок любки, ніж пімста над найстраш- 
нїйшим ворогом. За одну, однісіньку хвилину, 
за секунду за атом часу!...

А се лиш образ!...
Глянь! Як жива виходить із за рам, як 

манить тебе пестощами! Хотів би ти в забутю 
про себе, про сьвіт цілий, вкрасти один поцілунок 
із тих мальованих грудей, із того червоного кар
міну уст; хотїв-бись бути паном сего образу 
і вічно глядіти в ту грудь — в ті очи!...

Чи можливе побачити у дійснім сьвітї щось 
подібного, — чи образ сей, се зразок правдивої
особи, чи твір великаньскої ф ан та зи ї— дитина 
хвилі екстази?

На бруднім полотні, кількома красками ви
росла — зродила ся чудова стать, що мов у 
сні жде лише хвилини, щоби ожити і стати па
нею сьвіта, бачити при своїх ногах цілу людс- 
кість — без власного «я», забувшу про небо, 
про пекло, а складаючу жертву з себе самого 
красоті демонів...

Я поглянув у катальоґ: Лїдия — малював 
Велин...

Велин, се мій знакомий, молодий маляр, — 
як кажуть — з великим таланом.

Ціна: 700 корон.
Якто ? Він продає сей образ ?
Я почув якийсь невисказаний жаль до то

го чоловіка, може й злість за сю немов профа- 
нацию. Мені прийшов на гадку лисий жидок, що 
за гроші дістав титул барона і приняв на себе

Гі ........ -  ............  ~  і I I I » ! -----------1

на нїмецкого «мінїстра-родака* єго назва
но в першій лінії і що він навіть заявив 
готовість пожертвувати ся для сего дові- 
рочного місця Німців в кабінеті. В тім ба
чать всенїмцї найбільший повід до бороть
би проте Прадого, бо не можуть зрозуміти, 
що між Німцями є люди, що бажали-б ста
ти міністрами. Сам портфель є після все
нїмецкої льоґіки злочином. З тим окликом 
ведуть всенїмцї боротьбу проти Прадого.

Допись з Рудеччини.
Гонятичі б іУ ІІІ 1901.

В неділю 4. серпня відбув ся тут концерт, 
заходом філії Просьвіти в Комарні. Концерт від
був ся в власнім домі читальні Просьвіти. На- 
рода зійшло ся було много, а також були гості 
з сусїдних сіл. Зібраних повитав відиоручник 
філії Просьвіти о. Онишкевич з Хишевич. Від
так ириступлено до справозданя над діяльно
стей) читальні. Зі справозданя довідали ся 
присутні, що читальня з початку найліпше ро
звивала ся, бо на 80 нумерів мала 90 членів. В 
році 1900. і 1901. мала читальня менше членів, 
а предплачуе «книжочки Просьвіти», «Свободу» 
і „Місіонарн». В році 1900; був і ут сьвящеником 
о. Яхно і за его заходом мала вже заложити 
ся крамниця при читальнії. Однак єго перене
сено, а надано до Вербіжа (сї оба села мають 
спільного сьвященпка) о. Крушиньского зі Ста
рого Самбора, звісного підхвостня московского. 
Сей не лише що нічого не хоче- помочи, але як 
би міг, то би і читальню знищив. Селяне ріши
ли тепер заложити крамницю, що і зробить. 
Нових членів вписало ся 36. По короткім справо- 
зданю приступлено до концерту, на якім відсьпі-

великий обовязок, мецената штуки. Значить се 
дешево куповав образи, а дорого відпродував. 
Він протеґував молодих малярів, давав їм нераз 
й позички на краски, а опісля, як на доказ 
вдяки, був ласкав принимати від них образки, 
що звернули єго увагу...

Нї!... Велин сего не зробить!... Він не про
дасть... Піду до него!...

Але як?  Ми по правді знали ся, однак не 
жили у такій звязи, щоби сей крок міг бути 
оправданим.

Злість пірвала мене на жидка, на Велина, 
на всіх людии... Я завидував тому, що міг ку
пите сей образ, Лїдию, на власність...

700 корон! З а  гроші, за марні!...
А хоть як марні вони були, я не міг на 

них спромочи ся, хоч був бим тоді віддав всьо 
за можливість посідати єї.

Бідна Лїдия...

— Глянь, глянь, як Левко робить анатомі
чно-естетичні студиї! Мабуть розважає, чи не 
вартало би мати такої пациєнтки... Я оглянув ся. 
Двох товаришів правників наближали ся з хи
трим усьміхом.

— Щ ож? А га — прийшов тобі апетит 
секціонувати єї ?

— Він вже собі уявляє. Якби вона вигля
дала під єго заржавілим та тупим скальпельом... 
Красний набуток на зимний марморний стіл...

Гад-не рад, я мусів усьміхнути ся, хоть в ду
ші й не було до сьміху. Немов по гарній музи
ці Ваґнера — скрегіт піску об шибу...



вано кілька народних пісень, як «Ура у бій*, «Де 
срібнодетнип Сян*, «Над Прутом у лузі* і такі 
иньші. Добре є, що такі концерти уряджує філія | 
Просьвіти, бо тим много розбуджує ся нарід.! 
Крім того віддеклямовано «До Основяненка*.

Відтак приступлено до нарад над вибором 
посла. Всі селяне заявили ся против москво- 
фільско-старостиньского кандидата Томи Дяко
ва, а лише за Андрієм Павлишом, нотарем з 
Рожнїтова, що був в Рудеччинї через 14 літ, 
котрого селяни добре знають. Сего Дякова хоче 
мати п'слом и староста Сьвітальский і незначна 
горстка москвофільства в Рудеччинї з о. Гумец 
ким з Татарпнова на чолі. А треба вам знати, 
що на дивовижу Поляки будуть відпирати мо
сквофілів і їх кандидата М. Дякова, хоть се чо
ловік без жадних спосібностий, котрий, будучи 
війтом, мало не знищив громади, а тепер брав 
би ся єіце і до послованя. Також порушено 
справу, чому Дяків не явив ся на жадних збо 
рах «Рускої Ради* рудецкої і чому там не пред
ставив ся селянам, коли хоче заступати їх інте 
реси. Сей господин, як і всі господинове, кан- 
дидує дуже набожно. Бо, ото коли була місия 
о. Василиян в Татаринові, сей кандидат також 
пішов на місию і замість слухати проповідий, 
він агітував за собою і тягнув до корчми та 
розпоіовав «избраннпх'ь*. Майже ніхто не вірив, 
що Дяків і на далі кандидує, але о тім я на
очно иересьвідчив ся з москвофільскої шмати, 
«Русского Слова».

При тім всім доношу Всеч. Гедакциї, що 
наші кацапи беруть ся дальше туманити нарід і 
розбивати єго сили, бо ото в селі Грімнї, заме- 
шканім на половину Поляками і Русинами,осно
вують 19. серпня, в нразничний там день на 
ГІреображеніє Господнє філію Качковского. Ог- 
жеж люди підуть на празник, а кацапи навіть 
з того хочуть користати. Бо потім по «Ґалїчанї- 
нє« будуть писати, що то «бьіло многолюдное 
собраіііє* і стануть наново доказувати, що тут 
в нашім повіті оии в «бальшенстві*. Однак всі 
знають, що то лише хвилева ракета наших ка
цапів против філії Просьвіти в Комарні. Та не 
довго буде тут вонятп Качковский, і незадовго 
ми викуримо єго, бо тут він не має що робити.

Виборчий рух.
По іьскі дневникн, а теие > вже Рггесізм’іі, 

раді би конечно п. Барвіпьского перенести з по
літичної дїяльности в стан супочинку і пуска
ють поголоски, що ніби то він усомнив ся в по- 
новнім виборі до сойму, а робить заходи о ди-

— А гарна, гарна... Ог таку то маги за 
любку...

Я відповів щось, — але відай без звязи, 
бо перший з них весело розсьміяв ся.

Ади... Медик! Не вжеж ти в неї влюбив 
ся? Ви маєте також специяльно здеґенеровані 
уподобаня... волите всьо, що неживе.... Певно 
длятого з ирофесиї висилаєте усіх на той сьвіт.

— Ліпше, ходи звідти. Ми вже оглянули 
усі архитвори, що їх ту для зіпсована смаку 
чоловіка ионавішано. По духовім пирі — ходімо
де покріпити грішне тіло... А замість Лїдиєю бу 
демо одешевляти ся Янею, Юзею або Манею, що 
за гербатку з коняком виявить нам усі свої ду
хові прикмети.

• — Ходім до Юзі. —
Пішли ми. Серед розмови найшли ми наш

кабачок.
При скляночці пива та в блиску зелених 

оченят Юзі, забув я про Лїдию.
Розмова вела ся про се і те, а й товариші 

мої не згадували більш про виставу. Я хотів 
вчасно піти до хати. Якась невисказа іа сила 
не нозваляла мені сидіти довше... Але товариші 
не випустили мене до дому, аж »сонце запало 
за високі гори*. На запечатане забави загляну
ли ми до наварні.

В незвичайно добрих настроях, з легким 
серцем та нетяжкою кишеною, ми засіли до 
» чорної*.

Я оглянув ся.
При найблизшім столику сидів Велин в то

варистві кількох коротко- та довговолосих арти
стів і одної дами.

— Най жиє Лїдия! — полунало звідтам.

ректуру в учит. семинариї по пок Тато.мирі. 
Рг2есІй\¥ІІ виставляє вже п. Варвіньскому сьві 
доцтво витравного педаґоґа і в своїй велико- 
душности вже обіцює, іцо п. Барвіньский без 
сумніву дпректуру дістане сііа овіосігепіа Іони. 
Можемо Нг2е(Ій\¥Іі запевнити, що перед двома 
роками предкладано п. Варвіньскому краєву ін
спектуру по пок. Днїстряньскім і він зовсім не 
був ласий на се, так як се думають нольскі 
дневникарі після звичаю серед своєї сусиільно- 
сти, а можемо також запевнити, що не робить 
ніяких заходів що-до директури. Служив він і 
служити ме рускій справі, хоч нераз доводило 
ся зносити гірку долю, то й тепер не бажає ні
якої ослоди!

В католицкім, робітничім товаристві «Єд- 
носьць< у Львові відбули ся онодї передвиборчі 
збори в справі виборів до сонму з міста Льво
ва. П > довших нарадах ухвалено понерати вибір 
З послів з інтелїґенцнї, І промисловця, 1 торго
вельника, а 1 робітника. Ухвалено також не го-‘ 
лосувати на ніякого кандидата жидівского, але 
заявлено ся за ноставленєм кандидатури одно
го Русина.

В  Немирові, равского повіта, відбуло ся пе
редвиборче віче, дня 4. с. м., при численній у- 
части немирівскік міщан і доохрестних селян з 
Передмістя, Парипс, Щирця, Вороблячина, Смо- 
лина, Радружа. Всіх учасників було понад 500. 
Зі сьвящеників були оо. Емил. Гриневецкий, па- 
рох Щирця і Володимир Папи, иарох Воробля
чина. ІІрезндию становили: предсїдателе.м був о. 
Володимир Ванн, заступниками Григорий Олій
ник і Іван Кровицкий, війт з Передмістя, а се
кретарями іш. Іван Смокорівский і Василь Дї- 
дух, міщане з Немирова. Збори ухвалили підпи
рати кандидатуру о. Івана Киприяна.

В  Теребовли дня 3. с. м відбули ся перед
виборчі збори під проводом о. Воляньскоію з 0- 
стрівця, о. Цегельского з Струсова і п. Дичков- 
ского із Заздрости. На зборах вибрано два ко 
мітети: один тїснїйший з 12 осіб а другий шир
ший з 50 осіб, котрі мають заняти ся акциєю 
виборчою. Збори ухвалили устроювати льокаль- 
ні віча по селах. Кандидатури передрибор- 
чі збори ще не ухвалили. Убігаючі ся о мандат 
мають зголошувати -свої кандидатури на руки о. 
Воляньского, пароха н Острівци п. Теребовля. 
Того самого дня відбули ся також збори при 
хильників польского центрального комітету і та
кож не порішили ще кандидатури.

Б  Жовківщинї заходить ся «Жовківска Ру- 
ска Рада* коло переведеня правиборіз в користь 
москвофільского кандидата на посла до сойму 
др. Короля. Дня 3. с. м. відбули ся передвиборчі

— Дай Боже більше таких Лїдий і більше 
таких меценатів!

— За єї здоровля! Кельнер фляшку шам- 
пана! - крикнув Велин.

Побачив мене. Вклонили ся. Він встав від 
стола і приступив до мене. Волося в артистич
нім неладі сьвідчили, що горло єго більше се- 
годня працювало від палєти. Очи роз’ярені...

— Ходіть до нас на лямпку!... Маю честь 
представити ся ..

Відмовити було ніяково.
При столі дізнав ся я, що образ, який на 

мене так подїлав, продано сегоднч якомусь ари
стократі на «Дуфтї* чи «Штайн* за назначену 
суму і тепер відбуває ся «могорич*.

Сам купець, котрого шляхоцтво було випи
сане на горбатім носі, сидів біля Велина.

— Ну, поґратулювати вам сего образа — 
хоть дорогий, але варт свої гроші... Може ще 
колись що подібного намалюєте — але знаєте — 
може-б менше убраня... — хотів жартувати 
»Дуфт*.—Маню, може-б ти сему пану позувала?

«Панна Маня* вдарила по товстих, золо
том обладованих руках п. «Дуфта*.

— Е, ви є нечемні.
Дальші дотепи на сю тему перебив кель

нер, що приніс шампан і увага* мецената* звер
нула ся на етикету.

— Ну -— ну, добрий... Ротеггу...
Корок вилетів. Девять лямиок зашуміло 

піною. Велин станув — підніс лямпку.
— За здоровля нашого знатока штуки і 

мецената!
Пішли келишки за келишками, фляшки за 

за фляшками.

збори, на яких др. Король заявив, що первісна 
гадка єго була не кандидовати, бо і сей один 
мандати до парламенту для него утяжливий, бо 
у Відни послуючи занедбує свою канцелярию 
адвокатску. Коли однак розписано вибори до 
сойму, ситуация зложила ся так, що він приму
шений кандидувати з Жовкви, і заявляє тепер, 
що кандидатуру приймає.

В Звиногороді коло Гвіздця відбудуть ся дня 
9. серпня передвиборчі збори, на яких висту
пить »русской, народной кандидат др. Владимір 
Дудикевич з Коломиї*. В Сколім, в неділю дня 
11. серпня відбудуть ся збори громадскчх В ІД ІІО - 

ручників скільскої Верховини. В Мазерові рав
ского повіта відбуде ся передвиборче віче в не
ділю, дня 18. серпня о год. 5. пополудня в гро- 
мадскій салі. При сій нагоді виділ «РавскоїРус- 
скої Ради* подає до відомости, що списи і ви
борчі лїсти но громадах равского повіту є вило
жені до нубличного перегляду від 1. до 14. н.ст. 
серпня с. р., в тім реклямацийний час від 8. до 
14. с. м. Просить ся переглядати і реклямувати, 
неуправненого до виборів вичеркнути,управпеного 
невписаного вписати, як і всякі похибки попра
вити. Від 2-ого серпня с. р. розпочинають ся 
правибори. Звольте, братя правиборцї, пильнува
ти правиборів та вибирати чесних виборців. 
В  Городку руский Комітет виборчий скликує пе
редвиборче віче до Городка на день 15. серпня 
на годину 12. в полуднє. На тім вічу має порі
шити ся остаточно, хто буде кандидатом зі сто
рони рускої. Добре обзнакомлеиі зі справами по
вітовими говорять, що потреба лиш трохи до
брої волі зі сторони духовеньства і селян, а ру
ский кандидат буде послом Коби липі Янівщи- 
на в своїм окрузі тримала ся так славно як 
давнїйше, а Городеччина не дасть ся сим разом 
зловити на полову. Длятого сею дорогою звер
таємо ся до наших патріотів в янівекім судовім 
окрузі, щоби доконче прибули на віче до Го
родка дня 15. серпня в цїли поставлена руского 
кандидата і щоби пора пити ся разом над спо
собом аґітациї В Чорткої' відбудуть ся в сали 
громадскій передвиборчі збори дня 12. серпня о 
год. 10. рано.

В Б е р е ж а н а х  розсипалася львівска кон- 
солїдация. Кацапи хотяіі не мають шансів пе- 
ренертя свого кандидата, ставлять єго на пере
кір народовцям, хотяй би з сего вийшла користь 
лише для польскої сторони. Цілу перфідпю і 
злобу кацапів видко з дописи, яку з Бережан 
заміщає «Ґалїчанїн*:

»На день 2 нов. ст. серпня Старухи в ре- 
! верендах і сїраках скликали до Бережан перед
виборчі збори. Без огляду на се, що в сей день 
був ярмарок, учасників явило ся мало, і то в

— За здоровля Лїдиї! — сказав ще раз 
Велин. — Ви медик, уважайте на неї — може 
єї коли побачите.

-  Де ? — питаю.
— Она тепер в шиитали, захорувала. Як 

мені позувала, перестудила ся. Запалене легких.
— Хто? Лїдия? питаю мов нетверезий.
— Алеж «ні! Модель до неї, Олеська — до

бра дівчина! Запитайте ся моїх товаришів. Ви 
її не знали ?

— Ні! — Я замовк.
І знов я станув гадкою на виставі образів, 

і знов потонув в портреті. То лиця, то груди, 
то руки, то шия пересували ся мені перед очи
ма. Єї зір огнистий немов сліпив мене... Я в ду
ші бачив в її очах сльози. Я був оголомшений.

— А то іде забава — каже один з това
ришів Велина — вже від рана, але по ианьски.

Я сидів задуманий, аж збудив мене голос:
— Платити!
Ми вирівнали рахунки
Велин заплатив півтора сотки. Кинув пятку 

трінґельду.
«Дуфт* платив чотири горівки і гербату...
Бідна Лїдия!... Здавало ся мені, що Велин 

єї даром роздав жидам...
Пішов я спати.
Ще нераз я ходив на виставу і нераз си

дів перед образом...
— Ти жидівска — ти жидівска...
За  місяць єї забрали з вистави...



більшій части люде, що же-іали перший раз із 
»любопитства« подивити ся на »ко.менду«. Сто- 
ронники русеко-народної партиї не прибули, бо 
їм добре знані штучки старуховцїв, а прислали 
письменне заявлене, що стоять за кандидату
рою о. Емиліяна Дудровича із Таврова і не 
приймуть участи в зборах, скликаних >Бере- 
жаньскою Селяньскою Радою», длятого, що та 
ще в зимі на одних зборах приняла радикальну 
програму і станула на появі виключно ради 
кальній, в наслідок чого зробила ся >Обще- 
ствохгь для малой горстки русиновт, вт> ПОВ'Ь- 
т'Ь», котрі придержують ся радикальних »на-
чалг». Єсли Старух. котрий в своїм часі відка-і Самбора, підмовив свого 16 літного сина Сгефа 

на, щоби той підпалив стрика Івана. Син —зував ся від кандидатури н > тілько в хосен о. 
Мосори, не нарозумить ся, тоді будемо мати 
двох кандидатів. З  польскої сторопи кандидує 
Казимір Трачевскин, посесор із Гинович, пре- 
зес бережаньскої ради повітової. На з’їзді шля
хти 13 (26) липня він заявив, що прийме кан
дидатуру, але не думає форсувати грішми, ко
трих і так даром много розіпшло ся при носл - 
дних виборах в державну раду. Злишні виречім 
будуть і гроші, еслч по противній стороні ста
нуть два рускі кандидати».

Но В И II к  II.
Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. 

рим. кат. Кирияка. — В п я т н и ц ю : 
Панталеймона; рим.-кат. Романа.

— «Молодий вік Одинця" ненечатану ще ... 
в сть Боннського, почнемо друковати з завтріш 
ним днем у фейлетоні »Руслана«.

Відозва. З огляду, що в Станиславові мав 
отворити ся перша публична руска бібліотека 
філії »Просьвіти«, призначена для ужитку так 
місцевої як замісцевої публіки, а в бібліотеці 
є дуже мало книжок, просить ся уклінно жерт- 
волюбивих Русин в о надсилане книжок руских, 
польскнх і нїмецких всілякого змісту І Дпброо- 
хотних датків на закупно і оправу книжок, під 
адресою: Олекса Ткачук, Станичіавін, канцеля- 
рия д-ра Должнцкою Імена жертводавців бу 
дуть оголошені в часописях.

Зза кордону. Житомірский повітовий комі
тет народної тверезости в цїли притягнена до 
безплатних читальнїв і народних бібліотек та
кож Малорусинів, згодив ся на предложене ви
давничої' фірми Жіевская Старина», щоби до 
спису безплатних народних читальнїв в окрузі 
житомірского повітового комітету вручити 15 
популярно-наукових брошюр в малорускій мові. 
Однак повітовий комітет не міг сам порішити 
сю справу і відніс ся з тим до Губерніального 
комітету, а від себе внсказав ся прихильно за 
влученем до бібліотек україньских брошюр, аби 
Українці могли нросьвічувати ся в рідній і зро
зумілій їм мові. Та однак і Губерніальний комі
тет не признав себе компетентним дати дозвіл 
на таке діло, як поручити україньску лектуру. 
Длятого порадив повітовому комітетови відне
сти ся з тим прямо до міністерства нросьвіти.
Так і зроблено. «Вольїнь», котрий про се доно
сить, висказує надію, що теперішнє міністерство 
нросьвіти полагодить се прошене прихильнійше 
як попереднє міністерство, і згодить ся на не- 
шкідну малоруску лектуру, з якої будуть могли 
доохресні Малоруеини богато скористати. — З 
сего бачимо, кілько треба заходів в „'царстві 
кнута», аби одержати дозвіл влучити до публич- 
ної бібліотеки найневиннїйших 15 україньских 
брошюр, дозволених нпрочім росийскою цен
зурою.

— Зелїзничі лєґітимациї для емзритів 3 днем 
1. серпня с. р війшяи в жите для цивільних 
емеритів державних власні постійні лєґітимациї і сив 
урядові, котрі уііравняють емеритів до купованя 
цивільних карт зелїзничих по зниженій ціні про
сто в касах особових австр. зелїзниць держав
них. Лєґітимациї вислужених урядників держав
них перших кляс ранґи до 8-ої клясн ранґи 
(включно), управняюгь до набуваня знижених 
карт І. і II. кляси, лєґітимациї вислужених уряд
ників державних IX., X. і XI. ранґи до набуваня 
знижених карт II. і III. кляси, а лєґітимациї ви
служених слуг державних до набуваня знижених 
білетів III. кляси. Леґітимация мусить бути за

по-;

„Ж- ...........«л , __ Виссали ь  полудневій і’осиі над Доном і
в і і і т і ї  ї шиті » 0 фчо властителя. Лєґітимациї д онцем селянки займають ся ловлею пія

• ” 'Iй 3*Щ'ч тих властии, в котрих ц 0 приносить їм немалий заробок. При
окрузі службовім ІІЄЧС1ОШ СТ перейшов В постій- .,.поЛа Р-ГПЯТТТ «і гпп.липерейшов
ний стан супочинку. Лєґітимациї набувати можна 
в Дирекциї зелїзниць державних у Відни по 1 
короні. Лєґітимациї важні на пять
року мусять бути продовжувані, а 
ках на ново виставлені.

літ, але ЩО
по пятьох ро-

волоцюги на-
зі Стрия, на

зедїчничіи улици і зрабували еї весь маєток в 
квоті 12 корон. Один з напасників держав Оль- 
шеньску за руки, а другі два видерли кишеню, 
де були гроші. На крик Ольшеньскої прибіг по

лїциянт і спіймав одного з напасників, Ф раіца 
Пахоня.

— Вийшло на верх. У Воютичах в ночи па І. 
вересня 1898 вибухнув був огонь в стодолі Івана 
Головчака, котрий відтак перекинув ся на хату 
і на шопу Антона Головчака і все згоріло. Шко
да обезпечена виносила у Івана Гіловчака 1396 
К, а у Антона Головчака 100 К. Ніхто тоді й не 
думав, щоби то був огонь підложений, здавало 
ся, що то лиш случай. Аж ось недавно тому 
настала в хаті Антона Головчака сварка і ро
дина докоряла собі підпаленем стодоли Івана 
Головчака. Жандармерия довідавши ся о тім, 
стала слідити і вислідила, що того дня, коли 
огон- вибухнув, Антін Головчак виїзджаючи до

так
і зробив, внаслідок чого згоріло ціле обійсте Іва
на і стодола Антоні Головчака. Доходжене ще 
й то показало, що батько підмовляв сина, щоби 
той підпалив загороду Васька Піхи, але син не 
послухав.

— Борба з чахоткою. На остатнім з’їзді в Льон- 
донї для поборюваня чахотки ухвалено кілька- 
иацять резолюциіі, котрі мають загальне міжна 
родне значінє, для того їх ту оголошуємо: 1) 
П.іьвотини навішених чахоткою осіб є го ювни.м 
чинником переношена недуги з чоловжа на ч > 
ловіка і задля того належить заборонити плю 

і вати на землю і на підлогу. 2) З ’їзд є сего по- 
. гляду, т о  в шпиталях і амбулягорцях туберку 
1 лїчних недужі повинні одержувати письменні 110- 
ученя о чахотцї і кишеневі нлювачкн. З) Добро 

і вільне доношене про случаї чахотки і енерґічна 
Єрмолая; акция заради показали ся успішними, огж зтре- 

гр.-кат. ба стреміти до заведена зага іьіюго обовязку 
доношена про чахотку в цілії преднринятя даль
ших заряджень. 4) Належить конечно будувати 
лїчницї. 5) Уряди здоровля повинні уживати вся
ких прислугуючих їм на основі законів ередстн, 
аби запобічи ширеню чахотки через заражене 
молоко і масо, б) 3  огляду, іцо доси не поріше
но справи, чи чахотка може переносити ся з ху 
доби на людей, треба звернути увагу прави- 
тельств з просьбою, аби еейчас в сій справі за 
рядили досліди. ?) Популяризоване науки про 
чахотку між ііайширшнмн масами населена за- 
слугуе на як найбільшу підмогу. Сим способом 
між населенем виробить ся погляд, що треба 
в сім зглядї піддержувати діяльність санітарних 
властий. 8) З ’їзд є пересьвідчений, що треба ви 
творити постійну міжнародну орґанїзацию для 
поборк ваіія чахотки. 9) Переповнені і нездорові 
мешканя працюючих верств унеможливлнють 
лічити чахотку, причиняють ся до єі ширеня і 
здорових людий роблять приклокними до зара
жена чахоткою. 10) Найблизший з’їзд буде ве
сти наради над питаяєм: «яка індивідуальна бу
дова викликує в чоловіцї успособленє до чахотки 
і як се.му зарадити? 11) Задля незвичайної важ- 
ности санаторнім лля поборювана чахотки у всіх 
краях, правительства, поодинокі одиниці і то
вариства повинні устроювати окремі клініки, ко
трі могуть найуспішнїйше поборювати чахотку 
між убогим населенем.

— Лічене епілєпсиї Доси звичайно уживано 
яко ліку проти епілєпсиї паїгіиіп Ьготаїиш . Не
давно францускі лікарі, 'Гульон і Ріше, виступи
ли з новим методом лічена епілептиків, який 
полягає на подаваню недужим як найменше со 
лених страв. Сіль денно зуживана епілептиком
не повинна перевисшати двох ґ, амін. Крім того
недужі мають заживати п аїгіит Ь г о т а їи т  у 
всіх стравах, а навіть в хлібі. Вже по тижневім 
лїченю сим методом недужому стає лекше, а 
епілептичні напади появлять ся щораз рідше.

— Незвичайно сьмілого рабунку і нападу на 
поїзд зелїзницї Огеаі МогіЬегп доконали розби
шаки в околици місточка Ванґнер в Сполучених 
Державах иівн. Америки. Було їх всего трех — 
і в часі коли Д‘ а з них чекали в догіднім мі
сці!, один дістав ся на поїзд, револьвером зму- 

машннїста здержати машину і опустити 
своє місце, та й дав знак прочим двом, щоби 
брали ся до роботи. Они почали тепер стріляти 
до подорожних і стріляли доги, аж всі похова
ли ся; опісля вступили до почтового воза, роз
били касу, забрали 82 тисячі до іярів і, сівши 
на коні, утекли. Зелїзнича компанія назначила 
за зловлене їх 5000 долярів, а послїдні вісти 
доносять, що гроші доказали свого. Кількана- 
цять оружних людий пустило ся за ними на 
здогін, і третого дня їх спіймали.

Виссали. В полудневій Росиї над Доном

лова! піявок треба нераз стояти кілька годин 
в воді, причім іііявки чіпляють ся ніг і висиса
ють кров. На днях якась селянка з Камєньского 
стояла у воді довше як звичайно, аби налапати 
більше піяв >к. Підчас праці піявки обсіли її но 
ги і виссали тілько крови, що женщина зімліла. 
Вибігла ще на берег і ту упала без памяти, але 
притім розбила горнець з піявками. Піявки злізли 
ся до нещасної і випили з неї всю кров. По 
кількох годинах побачено опухлу селянку без 
знаку житя, а лїкарска поміч на нїчо не зда
ла ся.

— Статистика жидів. На цілій земля жне жи
дів 8,679.000 жидів, іменно: в Еврош 6,0оо.о00, в 
Азиї і Америці по 800.000, в Африці бОо.оОо. в 
Ав тралїї 19 <>0(). В Ечропі найбільше ж і їїз е .і 
Росиї — 2,650.000; опісля йде Авсгрия і,8с9.6оо, 
Німеччина 597.000. Туречцина 356.000, Руму їя 
300.000, Франция (з Альжиром) 170.060, Анґлія 
1504)00, Бельгія і Голяндия 160.006, Італія 4 6 .,ЩО, 
Бол'арня 25 600, Сербія 15.000. Найбільшії і жн- 
дівс :ий кагал є в Новім Иорку; він числить 
356.600 душ .

— Пятьдесять літ в домі божевільних. Сими 
днями обходила у Відні! Катерина Шот ьія пять- 
десятьлїтиі роковини свого побуту в домі боже
вільних. Маючи ледяи 18 літ, зійшла нещаслива
3 розуму і їй здавало ся, що она епі іегск >ю 
цїсаревою. Тої думки она ще й нині. Впрочім 
она зовсім спокійна, послушна і фізичн > зо чсїм 
здорова та може ще жити довгі літа.

Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оновіщує:

Повідомляє ся що з причини сильного у- 
шкодженя мосгу хмароломом застановлено рух 
товарових поїздів межи стациями Устрики і 
Вільшаниця на шляху Хирів-Нове Загіре на яких
4 тижні. Рух денних особових поїздів ч. 1217, 
1218, 1224, 1215 і 1216 буде відбувати ся при 
помочи пересїданя і переношенії пакунків. — За  
се нічні поїзди ч. 1211, 2614, 1212 і 2013 на 
нросторони між новим Загірєм а Хировом на 
разі не будуть курсовата. — Товаровий рух бу
де удержувати ся при помочи помічничн рути 
Ряшів-Яс.іо.

В наслідок сеї перерви всі місцевості! по
ложені на шляху зелізничім між Хировом і Ри 
май обом будуть одержували дневники вечірного 
зглядно пополудневого виданя аж до приверне
на правильного руху зелїзничого доперна на 
другий день перед полуднем між годиною 9. а 11. 
а не рано, як доси коло 8. години, а мі< цевости 
положені па бічних дорогах почтових, маючих 
ію.іучене від поїздів в Ліску і Уетриках одер
жать дневники доперва по юлудни.

— Родимці'! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

Т е л  є ґ р а м и.
Прага, 7. серпня. Провід Молодоческої пар

ти! в Празі висказує нендоволенє з причини по
ведена горстки Молодочехін на Моравах іцо-до 
заключеия там угоди з Німцями. Таку загально- 
ческу справу належить лише спільно полагоди
ти в порозумінні зі нгїма Чехами.

Ішль, 7. серпня. Угорский мінїстер-прези- 
дент, Сель, приїхав ту вчера і був на довшій 
авдиенциї у цїеаря, а опісля взяв участі, в двір- 
скім обіді родиннім.

Берлич, 7. серпня. З  причини смертн цїса- 
ревої Фридрихової заряджено тримісячну, двір- 
ску жалобу, а 6-тижнева жалоба обовязує цілу 
армію. В сім часі заказані всякі публичні заба
ви і продукциї війсковнх музик.

Тамбурі*, 7. серпня. Телеграфічні кондолєн- 
циї з причини смерти цїсаревої надійшли від 
всіх пануючих, межи ними від цісаря Франца 
Йосифа, короля Едварда, царя Николая, італїй- 
ского короля і президента Любе. Також султан 
прислав телеграфічну кондолєнцию.

Кольонїя. 7. серпня. Після Кбіп. Уоікзгеі- 
Іип£ Папа римский, еейчас після одержаня ві
домості! про смерть цїсаревої Фридрихової, ви- 
сказав цїсареви Вільгельмови кондолєнцию в го
рячих словах.

Берлин, 7. серпня. Корабель „Ґеро“, на якім 
вертає до Еврони ґр. Вальдерзе, прибув вчера 
до Гельґолянду. Принятє було дуже торжествен- 
не. Натомість торжества намірені містом Гам
бургом, ограничено дуже з наказу цісаря, здає 
ся, задля смерти єго матери.

Льондон, 7. серпня. Як зачувати,правптель- 
ство одержало від Кітшенера телеграму, о якій 
він доносить, що президент Штайн (видно з т..- 
го, що вість про его смерть була неправдива) 
хоче діддати ся під услівем, що ему буде до
зволено виїхати до Еврони.

Льондон, 7. серпня. Е)аі1у Маіі доносить, що 
президент Кріґер приготов.іює протест пр< тив 
уживана Кафрів до війни в полудневій Африці. 
Сей протест має вручитись всім державам, та
кож і Анґлїї.
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С 0Ю 85 Е И М  Егпезіа ТІготпа, і Лєкцийна комісия
у Львові, В пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна. ■ студентів фільософічного виділу львівского унї- 

Проґрама від І. до ЗІ. серпня 1901. ' верситета, яка остав під зверхним проводом
При співучасті! війскової музики 80. п. п. »Р«Ф- Твардовского, поручає здібних інструкто- 

В огородї електрично осьвітленім. рів і домових учителів. — Устні зголошеня
1) Єегігеїіа, хромоґрас) ічна дансерка ґім на-' приймають члени комісиї щоденно (навіть в не

етична з Гіпподрому вЛьондонї. 2) Маз-Апсіреав, Д|Л1 і сьвята). на університеті (І гі. Саля VIII) 
наиславнїйші і найкомічнійші дуетисти з Пари-; межи 12 год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
жа. 3) Мапе бгоззе, калейдоскопова дансерка студентів філософічного виділу, Львів, Унївер-
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи ентет. 
на костирі. 4) Александер гіе Тиіе, незрівнаний 
музикальний віртуоз. 5) Сестри Ргопау, ексцен
тричні дуетистки. 0) Орхестра. 7) 0. РгапсогФ, 
пародистка театру «Уагіеігі» звана «живим ф о - ; 
ноґрафом». 8) МІІЄ ВоІІего, дамский Еге^оіі. 9)
Американєский біоскоп: нові сензацийні «найзна- 
менитші живі фотографії». 10) Агуісіа Зуєпзвоп, 
шведска сьнівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста-! 
вленє. В неділю і сьвята два представленя. Що і 
пятницї Нідй-иГе представлене. Білети вчасній-: 
т е  можна замовляти і набути в конторі Іільона і 
при ул. Еароля Людвика ч. 9. у Львові. І

За знамениті вироби преміований 
ц. к. державною медалию.

К МОКАУІЩ
рВгІІПП, СГ085ЄГ Р1аІ2,

укінченип слухач технічної шко
лі; для виробу годинників в Белі 
(Швайцария), вироблює і доста
вляв годинники на вежі, церкви,

школи, урядові будівлі Фабрики, замки, віллі і т. п в най- 
точнїйіцім і фаховім викінченю по найдешевших цінах. 

Цінники на жадане даром. Вивіз на Схід.
2 4 -2 6

Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличпнї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницґ
зі Львова

♦  готель і рестабрацию ф-
в віллі о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
на мешкане, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 З 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки ііетомля II 
згідля догідного положеня місцевости, а зелїзии- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківскнй 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСН0ВАІІЯ 1892. —
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Товариство взаімних ооезпечеін.

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

один оке р у с к е  т о н а р и с т в  о а с е к у  р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід

« Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у х о в е н ь с т в у  
і вірним  в с іх  трех Е п а р х г й

Фонди Гвараицийні «Дністра» з днем ЗІ грудня 1900
Фонд ревервовий 
Реаерва премії 
Реаерва спецпяльна 
Фонд емеритальний

Зі і .540 кор 11 сот І 
171 942

6000 
30 924 54

І разом
І 520 406 кор 65 сот

Тарифи •Дністра» умірковані Надвпжка річна розділяв ся між членів р форм' 
впороті» За рік 1900 дістають члени 8"ф звороту а премії

• Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоване 2.120834 чор Лиод» 
мїквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів

Поліс* «Дністра» оринимають при позичках гіпотечних Банк краввий і Каса 
ощадности у Львові. Коломиї. Самборі, Долині Снятині, Городенці Теребовли Залі 
тиках. Городку > Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезлечатись тілько через -Дністер» в Товариств' ззаімм ібезпеч 
8 Кракові; в таких обезпечень через 'Дністер* іде часть провізні на оускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі

«Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях 
це ще нема бливько агенций «Дністра» Агенти заробили вже 274 964 кор провізиі 

Зголошеня о агенції! треба вносити де Дирекції! у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенції- -Дністра-

Ц. к. упр. гад. акц.

Банн
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принпмав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях 8аграничних т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе 0еро8ІІ8)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїиші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі ДЄП08ИТ0ВІМ.

№

оСі
ФЮ
ФXр

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н Н У
[іпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відїад поданий після часу середно-европейского).

<018 Д
і іСП. | особ. до Львоваприходить

о годині'

1-35

Поїзд
посп.

відхе 
0 гс

особ.
)ДИТЬ
динї

6-25
1 об 6-30
2-08 6-43

• 6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 10-25

1-25

215

305
315
3-26
з-зо

Н і ч

12-46

зі Львова

до Станиславова, Підвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15. вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

я > » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6- Ю 
6-20 
6'46
7- 45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-16 
8-60

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
440
.-,-11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

і ■

2-20
2-35

Г45

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-ЕО
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
з Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
я Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі і таниславова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хпрова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 

в Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підв.
я я „ на дв. голов.

в Кракова 
а Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
в Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче

я на днорець головний

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32

4-15
446

до Станиславова
д > Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б' 

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів днорець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов н 

» > дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети Іади; Звичайні білети аґенция часописай 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети авичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади Іади і т. п. бюро інформацийне ц. к. велі'вниць державних (ул.

Красіпких ч. 5. в подвірю. сходи I I ,  двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 —12).

Ьидав і відповідав за редакцию Лев Лолатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.

і


